



大里社社區發展文物展
(相關新聞見第二版)

修平科技大學校刊

創辦人 林湯盤
發行人 鍾瑞國
編輯者 圖書館校史組、應用中文系主編

鍾瑞國 第六十四期



文藝創作創新教學社群
(相關新聞見第三版)

校址：臺中市大里區工業路十一號 電話：(04) 2496-1100 傳真：(04) 2496-1187 印製：興台彩色印刷股份有限公司 電話：(04) 22871181

王正松教授 榮獲特殊貢獻獎



【教育部陳德華次長頒獎給王正松教授】

學習。有推動服務學習方案，促進學生服務利他之能力；落實居校外學生輔導訪查工作，確保學生良好之居住環境；學務內部控制制度政策規劃，確實有效推展學輔工作；推動品德教育週活動，培養學生高尚之情操；舉辦樂活健康週(LOHAS)活動，節能減碳愛地球；招募教職員志工團，全方位輔導學生，提升學生多元能力發展等傑出事蹟。

王正松教授對獲獎特別感恩，他表示，這是修平全體師生大家共同努力打拚的成果，他只是代表修平領取這個獎，這份榮耀歸功於修平全體師生共同分享。他希望大家持續秉持熱忱的心，用溫暖與關懷的態度，齊心協力開展學生事務與輔導工作，建立友善和樂的修平校園。

【本刊訊】本校王正松教授榮獲教育部評選為「100年度友善校園特殊貢獻人員獎」，今(101)年9月24日於新中市立建功高級中學接受教育部常務次長陳德華頒獎表揚，全校同感榮耀。

鍾瑞國校長表示，教育部為了獎勵推動學生事務與輔導工作表現卓越之公私立各級學校及傑出人員，特訂定友善校園獎評選要點，以激勵教育人員積極參與學生事務與輔導創新工作，營造友善校園。鍾校長說，王正松教授對學校學輔政策方案、課程教材研擬執行及人才培育等方面，有具體顯著的貢獻，榮獲100年度友善校園特殊貢獻人員獎，誠為實至名歸、人師典範，特致道賀。

王正松教授擔任本校學生事務長達七年，推展各項學生事務與輔導工作。秉持教育部工作重點，本校「誠正精新」校訓與「師生手足情、合作如家庭」的辦學理念，以及校務策略發展地圖，各項學生事務與輔導工作等，皆依計畫順利推展。在全校師生戮力推展與協助之下，績效相當卓著。

王正松教授推動學生事務工作優異的表現，值得推崇與



【受獎人員合影】

產 學 合 作 及 研 究 計 畫 專 欄

◎研究發展處

- 本校電子工程系申請獲得教育部辦理網路通訊人才培育先導型計畫 - 101年度電磁課程推廣計畫，補助金額27萬1,170元整。
- 本學期舉辦的校內專業講習如下，歡迎師長踴躍報名參加尚未舉辦的場次，並請逕向各舉辦單位網站查詢詳細相關資訊。
 - (一)能源與材料科技系10月20日，舉辦先進電池科技(一)基礎電池化學研習營。
 - (二)資訊管理系10月20日至11月10日，舉辦「雲端技術教育訓練」專業講習會。
 - (三)電機工程系10月22日及10月29日，舉辦「智慧機器人-硬體研發與運動控制技術實現」學術研習。
 - (四)機械工程系10月23日至10月24日，舉辦「提升教師LabVIEW 資料擷取、機器視覺與運動控制應用能力」專業講習會。
 - (五)博雅學院學習中心10月24日，舉辦多益證照輔導師資培訓講習會(一)。
 - (六)觀光與遊憩管理系10月24日至11月14日，舉辦觀光休閒專業教學研習。
 - (七)電子工程系、電機工程系10月25日，共同舉辦通訊服務與能源發展應用研習會。
 - (八)工業工程與管理系10月25日至10月26日，舉辦「提昇教師以技術或實務研發成果送審講習」專業講習會。
 - (九)電機工程系10月26日，舉辦「電力電子與綠色能源發電系統模擬」教學輔導技巧研習。
 - (十)電機工程系10月31日，舉辦「傳熱分析於電子散熱系統設計之技術應用」教學暨研究技巧研習。
 - (十一)博雅學院10月30日，舉辦性教育-和諧的兩性關係研習營。
 - (十二)博雅學院學習中心10月31日，舉辦多益證照輔導師資培訓講習會(二)。
 - (十三)資訊網路技術系11月1日至11月14日，舉辦新世代網際網路教學應用研習。
 - (十四)電子工程系及電機工程系11月2日，共同舉辦通訊技術與產業實務研習會。
 - (十五)機械工程系11月5日及11月6日，舉辦「提CATIA CAE模組在工具機產業上之應用」專業講習會。
 - (十六)應用財務金融系11月7日及12月14日，舉辦財務投資領域產學合作專業講習會。
 - (十七)機械工程系11月8日至11月9日，舉辦「建置教育雲在工程教育應用」專業講習會。
 - (十八)資訊網路技術系11月9日至11月10日，舉辦網際網路管理主機認證進階研習。
 - (十九)能源與材料科技系11月10日，舉辦先進電池科技(二) 鋰離子電池研習營。

三、學海系列計畫

本校101學年度獲教育部補助學海系列計畫-「學海飛颺」、「學海惜珠」及「學海築夢」3項計畫，本校計有10位學生獲此計畫獎助。本學期已由國際企業經營系李淑美老師帶領4位同學至美國Silicon Valley University進行一學季的短期研習；及3位同學至美國Green Laboratories, Inc. 進行一個月的企業實習。下學期由行銷與流通管理系劉淑寧老師帶領2位同學前往美國California International Business University進行一學季的短期研習。目前尚在美國Silicon Valley University就讀的國際企業經營系蔡孟樺、陳萬拳、謝依樺、張倪芳、施慈芳五位同學皆已適應美國的就學及生活步調，相信每位同學都能藉由此次出國機會獲得豐富的收穫。

四、101學年度外籍學生

本校101學年度共計有10位外籍學生，分別來自馬來西亞及日本，其中來自日本的吉川大祐同學，是自小在日本長大接受日本教育的學生。從未接觸過中文，因母親是台灣人，以外籍生身份回來台灣就讀。在日本長大的大祐，回來台灣唸書，中文是一門棘手的課程，雖然在開學前前往台中教育大學修習語言課程，但對於中文還是很陌生。幸有電子工程系系助理細心耐心的協助大祐，應用日語系也積極協助大祐，希望大祐能儘早適應台灣的學習及生活。

五、與紐西蘭締結姐妹校

紐西蘭商學院Managing Director Jason Ho於7月中旬至本校拜訪，並與本校締結為姐妹校。紐西蘭商學院學院共有2個校區，分別位於紐西蘭商學院最繁榮的城市 - 奧克蘭和南島最大的城市 - 基督城。校內服務設施完善，如圖書館、電腦房、醫療保健中心、學習輔導中心、銀行、現代校內學生公寓、試驗室、書店、影印中心、體育娛樂活動中心和免費校內服務車等，為外地的交流學生們提供了高品質的服務。

大師級饗宴 展出陳松石雕作品

◎博雅學院



本校博雅學院為提升全校師生對藝術鑑賞的品味，讓生活與藝術結合，於101年10月16日至31日，在松月書室藝文中心（圖書館地下室1樓）舉辦雕塑家陳松「石雕系列創作展」，展出30件作品。其中28件石雕，2件人物大型雕塑，每件都是陳老師的精選。10月16日（星期二）上午10時30分揭幕，展期2個星期，歡迎愛好石藝藝術的校內外師生與社區朋友踴躍到場鑑賞。

鍾瑞國校長致詞表示，陳松的作品，寓生活於哲理，表現生活中的「道」。陳松幼年生活在農民之家，農家生活點滴就成了他創作靈感的最直接來源，例如作品「躬耕」、「粒粒皆辛苦」等。他的作品取材有時來自於校園生活，例如「下課十分鐘」、「手足情深」等作品，表現意蘊深刻的人文特質。從平實淡雅到溫柔敦厚，從生活到哲思，無一不對哲理做出深度的刻劃。又以自身的經驗與觀察，創造許多關於農民心聲的系列作品，藉以喚起社會對農民的重視。山水系列作品靈感來自土石流、水災，還有水蜜

桃系列、美女系列、迴旋系列及以親情為主題的作品展出。

本次活動的策展人，同時也是博雅學院講授美術鑑賞的游昭晴老師指出，本專輯為各位介紹陳松老師的創作與生活的關聯性，以及他如何借用細膩的觀察，在生活俗事體驗中，展現藝術的高度與深度。游老師說，陳松作為一位藝術創作者，加諸自我的責任和使命，希望自己能夠敏銳地感知與勤奮地表現在創作上，也因此畫家黃元慶曾經分析陳松的創作意念和可貴之處在於「人道主義精神」。

陳松的雕塑作品陳列方式涵蓋了室外和室內，內容從鄉土柔情到社會寫實，從親情描述到愛心流露，從表現單純的外象到深層哲理的反思；這些種種，無一不是透過其豐富的感知力和靈巧的雙手，建構一個豐富內心的藝術殿堂。在許多人看來，這無疑地，都能讓人投以欽慕的眼光。他說：「若無文化的滋潤，作品欠缺骨架；若不能在東、西方藝術的交融下尋求新視野，要建構一個充滿自覺的藝術作品，無異是緣木求魚」。

陳松民國34年生於台中縣沙鹿鎮，是一位出生貧寒、世代務農，相當努力成功的雕塑家。民國53年新竹師範畢業，從李澤藩教授研習水彩；民國59年國立藝專雕塑科第一名畢業，從丘雲教授研習雕塑。民國86年5月在沙鹿自家園區內，開辦「大肚山石雕研習營」，邀集對石藝藝術有興趣的朋友加入創作。陳松說，石藝藝術常因工作者體力、工作場所及經濟能力的限制，成長較為緩慢，石藝人口的發展不如書法、繪畫等，在各種展覽中形成較弱的一環。

博雅學院張志凌院長表示，陳松老師喜愛以石藝紀錄歷史，先前曾經雕刻過農民抗爭及土石流等數十件石藝，深受各界注目。陳老師一直強調用現成的石頭就能拿來創作，譬如台灣西部的大肚山、大甲溪、濁水溪、大安溪等河川的石英岩、鵝卵石等，一方面讓生活與藝術相結合，另一方面也不致破壞環境。他的作品獲國立台灣美術館、台中市立文化局、台南縣立(市立)文化局、高雄市中正文化局、及社會人士普遍收藏。



創意思考教學與文創個案實踐研習

◎管理學院

管理學院於9月28、29日舉辦創意思考教學與文創個案實踐研習，這項活動在管理學院及竹山小鎮文創舉行，主要為推動教師與學生互動及創新創意思考教學，藉由聯結、腦力激盪、通則化、假定、推論、發現、擬人化、解決問題，引導創意思考策略，帶領學生實際參與文化創意及產品創新競賽，以增強學生創新、跨領域及相關實務能力。

本次活動邀請碟王科技開發股份有限公司許敏萱工程師，解說E0105多媒體互動情境教室操作方式，啟發教師創意課程，建立情境教學與學習紀錄。同時邀請具文創背景及實務經驗之專家學者，小鎮文創何培鈞總經理分享文化創意及新產品創新創意實現方法。說明如何結合現有資源發想無限創意，並指導學生實際就文創個案進行創意發想與競賽；工研院羅國書經理講述實務經驗與分享；菊式映像攝影師分享攝影實務經驗，共有校內外1百多位師生參與本次活動，咸感收穫豐碩。



【研習個案】



【參觀竹山小鎮文創】

觀光與遊憩管理系產學旅行社開幕

◎觀光與遊憩管理系

10月16日中午觀光與遊憩管理系產學旅行社在D109-1開始營運，開幕由鍾瑞國校長、上順旅行社彭西鄉副總經理、觀光與遊憩管理系賴子敬主任共同主持。

鍾校長指出，觀光與遊憩管理系產學旅行社正式營運，要謝謝產學合作夥伴上順旅行社全力支持，並投入相關資源，也希望全體師生能支持本校產學旅行社。產學旅行社設有Amadeus全球航空電腦訂位系統，立即能為顧客進行全球機票訂票、旅館訂房與租車訂位服務，全部均由系上一年級同學為顧客服務，希望能從服務中習得實務經驗與專業技能，期待本校師生均能惠予支持並蒞臨指導。

觀光與遊憩管理系產學旅行社提供服務項目：

- 一、代辦護照、台胞證與各國簽證。
- 二、出國及國內旅遊行程規劃，班遊與畢業旅行。
- 三、代訂國內外機票、旅館、遊覽車、租車與景點門票。
- 四、領隊與導遊派遣，導覽解說服務。
- 五、旅遊資訊諮詢服務。

觀光與遊憩管理系產學旅行社相關服務人員：

實習店長 邱文心 0921-183390
副店長 許皓琰 0981-796960
專員 王乃慈 許佳萍 陳俐婷



【產學旅行社開幕】

大里杙社區發展文物展

◎圖書館推廣服務組



【林振漢學務長主持開幕式】

大里杙社區發展文物展—老照片說故事，於10月17日上午10時30分在本校松月圖書館3樓展出，這項活動係由學生事務處主辦，圖書館推廣服務組承辦，臺中市大里區公所、大里區農會協辦。展出主題為以大里杙發展歷史典故與人文特色相關之老照片為主，輔以圖書館相關館藏資料展示。圖書館陳獻庚館長表示透過老照片影像展示，傳遞大里地區的歷史典故與人文特色，使本校師生及當地民眾了解昔日大里杙開發史蹟、歷史風貌及文化，深化人文素養。

學生事務處林振漢學務長主持大里杙社區發展文物展開幕式，致詞時說明此次展出的大里杙老照片，資料相當豐富，特別是配合展出本校所出版「大里杙傳奇」專冊，台灣古堡地圖、大里杙地圖，能夠經由展出活動推廣大里杙地區文化特色，更提升本校師生及社區民眾之人文素養。本項活動於本校展出期間自10月17日至10月21日，10月28日至10月30日則在大里杙文化館展出。



【展覽會場】



【展覽會場】

文藝創作創新教學社群

◎應用中文系



【胡國強老師與社群教師合影】

管理學院應用中文系成立「寫作好好玩—文藝創作創新教學社群」，於10月4日、11日、12日於D棟410人文講堂辦理三場次講座，參加對象為本校教師，以及對創新教學實務有需求之師生、校外人士等。

10月4日舉辦「教出創意發想力講座」由胡果文創工作坊胡國強執行長主講創新競爭力「創意讓生命更美好」。胡老師從個人與學校教育的問題談起，強調創意的來源雖是天馬行空、無拘無束的聯想力，但卻是要有目標和行動力。有人說創意始終來自於人性，但他認為創意最根本的還是來自於墮性，目的在改善人的不方便。因此平時多觀察、多閱讀，才能有超越別人的想法與作法出來。他也提供幾項創意的訓練法，一逆思法、二類比法、三是走廊法，並舉例說明，創意越是在生活中發想，越能找到實用的價值。

10月11日舉辦「教出創意發想力—文案企劃寫作研習」，課程安排：李聰成老師主講會展行銷企劃。李聰成老師介紹會議展覽服務業是全球新興潛力的行業，具有「三高三大三優」之特徵。三高即高成長潛力、高附加價值、高創新效益；三大是產值大、創造就業機會大、產業關聯大；三優講的是人力相對優勢、技術相對優勢與資產運用效率優勢。會展同時存在著很大的經濟效益及非經濟效益，因此，應當努力做好會展行銷企劃。張達雅老師主講書信寫作之「二王帖書及其他」；林婉芳主任主講「公文寫作」，以其在行政職務上的歷練與經驗，將公文寫作應具有的態度與注意事項，說解相當詳盡務實。

10月12日舉辦「教出自我表達力—自傳寫作的創意發想」，課程內容有：劉慧珠老師主講自傳寫作的創意發想；陳月秋老師主講我的自傳書寫；翁小芬老師主講自傳寫作的教學策略；楊克隆老師主講教出自我表達力；陳國瑞老師主講我與我的辯證。三場次於講座分享後，均有安排教學經驗交流分享。

計劃主持人劉慧珠老師指出，基於100年度「教師教學創新社群」計畫之目標，成立「寫作好好玩—文藝創作創新教學社群」，鼓勵本校教師提升教學專業、精進教學品質，積極形塑教師專業社群，期望提供教師一個教學及研究相互交流與對話的機會，以充實教學專業素養並發揮社群互相學習的功能；其中包括創意教學法、新式教學方法、教學技巧分享、教材製作、學習輔導、班級經營的改善等。期許藉由一些具體可行之教學措施與行動方案之推動，促進教師之間彼此經驗交流與分享，以達長期且持續互動與交流的目的。



【李聰成老師授課】



【李聰成老師與社群教師合影】



The Leader of Student Association

◎應英三甲 張澤民



【張澤民與嚴虹音】

In each Department, there are lots of activities we can participate in. Can you tell me who plans for those activities? And can you tell me again who are they?

Let me help you answer this question. ----- They are students. You might be confused that these students can manage Departments' activities. There is no doubt!! One thing I must tell you is that those students were selected as the leaders of Student Association from our students of each Department; therefore, I went to visit our leader of Applied English Student Association and asked her some questions in person. Her name is Linda (嚴虹音).

Thanks for those questions, I can clarify that taking an important role is not easy. She told me, "When I held a meeting about arranging the process of the activity, the members in this team of Student Association might argue which advice is better than the other," or "One member must take charge of doing something but he or she might have never done before." From these we know that, there are lots of painstaking and struggling things to prove the leader's ability.

Except for the questions I raised, she also told me that she has learnt some ways to solve her trouble. For instance, how to deal with the difficult challenge, how to face the stranger whom she has never seen and how to make activities well, She also told me that those various skills can help her future as she can learn much earlier than others who might learn after graduating from the school.

In my view, being elected as an important role in our Department, Linda could frequently get experiences from the extremely difficult missions. With these advantages and strength they bring about, whether you are facing some difficulties or not, you can also conquer difficulties and pursue your goal.

校友專訊

修平科技大學2012「第13屆傑出校友」

◎校友服務中心

賀黃薇方、林文里、王文正、賴東進、陳清松、葉怡良等6位校友，榮獲本校2012年第13屆傑出校友。事蹟如次：

黃薇方

拾壹品文創管理顧問股份有限公司負責人
學歷：樹德工商專科學校工業工程與管理科
經歷：
1. 行政院農業委員會農村再生輔導老師
2. 台中社規師
3. 財團法人創世基金會台中分院公關
4. 望春風廣播電台主持人
5. 泰宜婦幼醫院公關
6. 修平科技大學校友總會理事
7. 修平科技大學彰化校友會常務理事兼總幹事



林文里

佳妙國際(股)公司協理
學歷：樹德工業專科學校家政科
經歷：
1. 經濟部商業司現代化中階主管
2. 台中縣工商策進會現代老闆娘研習
3. 社團法人台中市聖羅蘭國際同濟會理事
4. 佳妙國際股份有限公司董事長
5. 台中縣政府金手獎績優廠商



王文正

國立大甲高級工業職業學校技士
學歷：樹德工商專科學校電機科
經歷：
1. 公務人員初等考試及格
2. 公務人員普通考試電力工程榜首
3. 專門職業及技術人員高等電機工程師考試第10名
4. 高橋自動化科技股份有限公司電控工程師
5. 中龍鋼鐵股份有限公司電控工程師
6. 內政部警政署警察電訊所技佐
7. 國立大甲高級工業職業學校技士



賴東進

消防設備負責人
學歷：修平技術學院電機工程系
經歷：
1. 鄉長獎
2. 台中縣孝親楷模
3. 陸軍總司令獎
4. 烏日鄉模範青年
5. 「十大傑出青年」殊榮
6. 回憶其人生歷程，寫下「乞丐仔仔」一書
7. 以「走出逆境」為題，泰國曼谷郵報全版介紹



陳清松

崑鼎企業有限公司總經理
學歷：樹德工專化工科
經歷：
1. 白手起家建立崑鼎企業集團
2. 獲頒經濟部工業局技術服務能量登錄證書
3. 污染防治及資源化等專業課程講座
4. 100年度化工校友企業展
5. 廠內完成水處理工程教學模組
6. 提供學生校外企業參訪及校外實習名額



葉怡良

榮成紙業公司總廠長
學歷：修平科技大學精實生產管理研究所畢業
經歷：
1. 榮成紙業公司總廠長
2. 自行車廠總管理處副理、ERP專案負責人
3. 半導體封裝測試廠現場主管
4. 中華精實協會創始會員
5. 中華民國企業經營管理顧問協會授證顧問師
6. 促成大陸台商「蘇州廣陽金屬集團」與本校產學合作



機械工程師基礎能力鑑定培訓班



【張浮明老師授課】

◎機械工程系

機械工程系為提升學生實務能力及機械工程師基礎能力鑑定，開設「機械工程師基礎能力鑑定培訓班」，自10月9日開始於C0405授課。課程由張浮明、徐仲亭、蔡志信、楊伯華及宋鴻明等五位老師共同講授，藉由五位老師學問專長及豐富之教學經驗，針對基礎能力鑑定考試科目內容，為四技三、四年級及研究所學生，開設36小時之機械專業輔導課程。機械工程師基礎能力鑑定報名日期為101/10/1-11/16採線上報名；考照日期為101/12/16，請有興取報考同學踴躍報名。

Pink Lady創新教學社群推廣研習會

◎資訊管理系

資訊管理系於9月26日在E0302教室，辦理Pink Lady創新教學社群推廣研習會，這項研習會由資訊管理系主辦，參加對象為資訊學院全體教師，課程內容除了介紹心智圖法技巧及軟體操作外，以心智圖法為課程主軸，讓學員熟悉心智圖法在教學上之應用。

課程安排有英國ThinkBuzan心智圖Mind Maps 博贊高級認證講師(ABLI) 陳資璧老師主講心智圖簡介、心智圖思考力、心智圖製作技巧；本校數位媒體設計系盧慈偉老師主講心智圖教學應用、軟體 & 案例分享。

盧志偉院長指出，本項課程以心智圖法為課程主軸，經由專業師資的講授，使學員在教學上能靈活應用心智圖法；可以提升老師教學成效，讓教師輕鬆備課、學生學習效果加倍。



【陳資璧老師分享】



【盧慈偉老師授課】



【心智圖】



院系訊息



機械工程系暨精密機械與製造科技所

1. 本系於10月23、24日於B0218舉辦提升教師LabVIEW資料擷取、機器視覺與運動控制應用能力專業講習會。
2. 本系於10月23日於C0405舉辦機械工程系工程圖學與機械製圖學科能力競賽。
3. 自10月9日開始於C0405舉辦機械工程師基礎能力鑑定培訓班。



能源與材料科技系

1. 10月21日下午於體育場舉辦系友會與在校生慢速壘球活動。
2. 10月21日在C0207舉辦先進電池科技(一)基礎電池化學研習營。
3. 11月10日在C0207舉辦先進電池科技(二)鋰離子電池研習營。



工業工程與管理系

1. 自10月20日起，每週六上午，於B0210教室辦理101學年度輔導學生考取中國工業工程學會工業工程師證照班。



電機工程系暨電機工程研究所

1. 賀本系呂奇明老師榮升助理教授。



電子工程系

1. 產學共教：10月17日9:00於B0520，邀請工研院謝心心研究員演講，題目：高效率太陽能電池模組技術。
2. 產學共教：10月26日9:00於B0520，邀請工研院林昭正研究員演講，題目：太陽能電池原理技術簡介。
3. 10月27日舉辦單晶片實用級輔導課程證照輔導。
4. 賀本系魏嘉廷老師通過教育部「網路通訊人才培育先導型計畫-101年度電磁課程推廣計畫」。



資訊網路技術系

1. 系學會於10月20日於日月潭舉辦迎新活動。



管理學院

1. 本院微型創業中心9月28日於階級教室A004舉辦「微型創業講座」，邀請Mr Wish希望創造事業有限公司賴昱昇副總經理，主講「創業與品牌行銷」。
2. 本院微型創業中心10月5日於階級教室A004舉辦「微型創業講座」，邀請高銘顧問公司余聲財創辦人，主講「創業規劃與創新模式」。



國際企業經營系

1. 本系於10月3日舉辦職場體驗專題講座，邀請一智策國際經營顧問(股)公司陳信安資深顧問蒞校演講，講題：「老闆眼中的好員工—談就業競爭力」，活動圓滿結束。
2. 本系系學會於10月26至27日在南投梅莊舉辦迎新活動。



應用財務金融系

1. 本系王若愚老師擔任新民高中財經研習社社團老師。
2. 本系張千雲老師擔任明德女中投資理財研習社社團老師。
3. 本系何亮君老師於9月26日進行金融投資專業社群講座。
4. 本系何亮君老師至新社高中輔導社團。



人力資源發展系

1. 本系於9月21日辦理就業服務乙級證照輔導班，邀請周志盛講師親自授課。



行銷與流通管理系

1. 本系自10月25至11月14日，辦理「2012全國大專院校行銷贏家模擬決策競賽」。



觀光與遊憩管理系

1. 本系產學旅行社於10月16日中午在D109-1正式開始營運，提供服務，歡迎全校師生惠予支持。



應用英語系

1. 本系訂於10月24日(週三)辦理校外參訪活動，地點於苗栗綠葉方舟，參加對象為應英二甲及二乙同學，透過實地參訪觀光休閒產業，使本系同學熟悉經營實務，認識就業市場的趨勢，了解職場應具備的專業技能與態度，培養融合理論與實務的能力。
2. 本系訂於12月12日(星期三)13時至16時舉辦多益檢定考試，歡迎全校各系學生踴躍報名。報名請繳交費用：1300元、照片2吋一張。



應用日語系

1. 本系訂於102年1月19日至102年2月8日辦理2013年(寒假)日本短期遊學活動。



應用中文系

1. 本系「寫作好好玩—文藝創作創新教學社群」於10月4日、11日、12日於D棟410人文講堂辦理三場次講座。



博雅學院

1. 本院於7月2日在D0215舉辦【全球化英語之多媒體教學與應用(1)】_英語創新社群之專題講座。
2. 本院於7月12日在A0507舉辦三創研習系列(三)_「通識教師創造力教學智能研習」。
3. 本院於9月6、7日在A0607舉辦三創(創意、創新、創業)種子教師培訓研習營。